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Romer — Jeken Welche Idee steckt hinter
1.Txd6? Wodurch wird die Idee widerlegt?

Renés Taktikecke Endrunde 2020 Teil 2

Pas’ “afl1,° W |
%/ Mg / W A CE) ////// = ah

N ////////y// /WA/@ R i\ //.“-/ ﬂ// /omg///// 233 - ..-/ o wm

ol o] e clmieg <1 gl 15 i_.___//../ /é// ;&
©© N~ © 1 <t ® N o+~ 87654321.m.m ©© N~ © 1 <t ® N o~ mm
o ts

a8z &=

[ce] N~ O 0 < [ep] (a\} — (ee] N~ O Yo} < ™ (aV] — [ee) N~ O 0 < (ep] (aV} —

L T, S D W, S ST
9// //// ///Am/g gé@//// / //@&Q//g 9@@. & /// /
f_@/__m. / Mm@/ . . f/...///// .~ “
ol % ® % A4 /@%

d%W%A%@%@wm - o % .

a?///m%w@//// mc// //

=N A\ %ﬁbwmb 3 - é 2l

e O gl 25 R Ww@ /g/

0 N~ © 1 ™ N ,mm lm..knu«Wm 0 N~ © 1 O ™ N
£ g3

Torres — Miiller
Schwarz ist am Zug.
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Worthmann Gonzalez — Venzlaff
Warum ist 1...Sge7 keine gute Idee?
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Alisch — Yakhnin Schwarz ist am Zug.
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Wang — Bottcher
Schwarz ist am Zug.
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Warum ist 1...Sxc3 keine gute Idee?

Grabbel — Martinius

Warum ist 1.Dxb7 keine gute Idee?

Miller — Wartenberg

Warum ist 1...h6 keine gute Idee?

Kriiger — Malchereck




Losungen

1 1.Sxg5 (Abzugsangriff) gewinnt einen Bauern, da 1...hxg5 2.Dxh5 fiir Schwarz extrem
unangenehm ist.

2 Die Idee ist, nach 1...Txd6 2.Se4 mit der Doppeldrohung Sxd6 und Sf6+ zu ziehen. Sie
scheitert an 2...Dd4.

1...a4 2.Dc2 b3 Doppelangriff.

1.Sxf6+ Dxf6 2.c3 Lc5 3.b4 Lb6 4.a5 fangt den Laufer.

1...Lxd4 2.Sxd4 Dc5 Doppelangriff.

1.Td6 De7 2.Dd4 Doppelangriff Zusammenarbeit zweier Figuren.

1.Sxd5 mit der Idee 1...Dxd5 2.Lc4 gewinnt einen Bauern.

1...Sxe4 2.Lxe4 5 3.Ld3 e4 Doppelangriff.

1.Sf6+ Txf6 2.Txe8 Doppelangriff, Fesselung.

10 1.Sf5 gxf5 2.Dg5+ Kf8 3.Dd8+ und Weill kann Dauerschach geben.

11 Weil nach 1...bxc4 2.Sxc4 Sxc4 3.Lxc4 Schwarz mit 3...d5 den gefesselten Laufer gewinnt.
12 1.f6 gxf6 (falls 1...g6 kommt 2.Dh6) 2.Txf6 und es gibt keine Verteidigung gegen Dxg5 und
Mattangriff.

13 1...Sxe4 Abzugsangriff gewinnt einen Bauern.

14 Weil Weil3 nach 2.Sxc6 Sxc6 3.Lxc5 eine Figur gewinnt (Abzugsangriff).

15 Weil Weill nach 2.Db3 zwei schwarze Figuren angreift und 2...Ld4 wegen 3.Sxd4 und der
Fesselung des e-Bauern nicht funktioniert.

16 Irgendein Springer zieht nach e5 (Doppelangriff Zusammenarbeit zweier Figuren).

17 2.Sxf7 Kxt7 3.Dxg6+ gewinnt einen Bauern (Vernichtung der Verteidigung).

18 Weil nach 1...Sa5 die Dame gefangen ist (Mobilitdt).
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